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1 ATA DA 19a REUNIAO DA CONGREGAcAO DO INSTITUTO DE CIENCIA, ENGENHARIA E 
2 TECNOLOGIA DO MUCURI - ICET , REALIZADA EM 30/01/2013. 

3 As quatorze horas do dia trinta de janeiro de 2013, verificado quorum, teve inicio a 
4 décima oitava reunião da Congregacão do ICET, sob a presidéncia do Professor Carios 
5 Henrique Alexandrino - Diretor do ICET contando corn a presenca dos seguintes membros: 
6 Antonio Jorge de Lirna Gomes, vice-diretor do ICET; Douglas Santos Monteiro, coordenador 
7 do BC&T; Antonio de Pádua Magaihäes, vice-coordenador pro tempore da Engenharia de 
8 Producão; Geraldo Moreira dá Rocha Filho coordenador pro tenipore da Engenharia Civil; 
9 José Aparecido de Oliveira Leite, coordenador pro tempore da Engenharia HIdrica; Deborah 

10 Faragó Jardim representante dos docentes; Jaime Batista de Souza, representante dos 
11 servidores técnicos administrativos e Augusto Rocha Pifano, representante dos discentes. A 
12 reuniAo iniciou-se corn consideracOes sobre a ata da 17' reunião da Congregacão e o professor 
13 José Aparecido de Oliveira Leite pediu que fosse inserida na ata ajustificativa de sua auséncia 
14 na referida reuniäo. A rnesrna será aprovada na próxima reuniâo. De inIcio foi tratado da 
15 questAo da revogacão/reformulacão da Resoiucão no 01 da Congregação do ICET que trata do 
16 PAA- Piano de Atividades Académicas e RAA- Reiatório de Atividades Académicas. 0 
17 presidente justificou o assunto em pauta pelo fato de que a maioria dos docentes näo estão 
18 cumprindo a Resoiucão. Propôs acrescentar urn item que coioque corno opcional 0 

19 preenchimento do documento especificado na Resolução. Porém, deixou claro que o docente 
20 que nào optar por entregar o PAA sernestralmente deverá solicitar por escrito o afastamento 
21 para participar em atividades académicas extra-campus. Votação: rnanutencäo da Resoluco: 
22 7(sete) votos a favor e 1(uma) abstencão; Obrigatoriedade: unanirnidade. A Congregacão 
23 decidiu por criar uma comissAo para analisar o formulário e a Resolucäo. Será apresentado na 
24 próxima reunião. Após, foi tratado da Resoiucäo que regulamenta critérios para atendimento 
25 das soiicitacOes de afastamento de docentes do ICET. 0 presidente apresentou suas 
26 observacOes sobre o documento eiaborado peios professores Douglas Santos Monteiro e 
27 Cleide Aparecida Bomfeti. Uma delas foi o conflito corn o Regirnento da UFVJIM sobre 
28 afastamento para Latu Sensu. 0 professor Douglas explicou que acharam meihor incentivar o 
29 servidor a solicitar afastamento para rnestrado em vez de solicitar para especiaiizacOes. Nos 
30 casos de especializaçOes, o servidor solicitaria ocasionalmente para apenas os dias de 
31 encontro dos cursos. 0 professor Douglas informou que recebeu vários e-mail's corn ,32 sugestOes de docentes. 0 presidente sugeriu que fossem reunidas todas as sugestOes e 
33 apresentassern-nas na próxima reunião. Em seguida passou-se a tratar da definico e 
34 homologacAo das bancas dos concursos de docentes efetivos do ICET. 0 presidente 
35 apresentou os critérios utilizados para designar os componentes das bancas. No caso dos 
36 membros externos, informou que colocou cada professor visitante em pelo menos 3 (trés) 
37 bancas para evitar despesas desnecessárias, caso não houver comparecirnento de nenhum 
38 candidato. Apresentou também os casos particulares que impedem alguns professores de 
39 participar de determinadas bancas por haver vInculo corn candidatos. No caso especIfico 
40 envolvendo urn candidato, que atualmente é professor contratado, decidiu-se convidar urn 
41 professor da FACSAE para compor a banca junto corn urn membro externo e um do ICET. 
42 Após uma anãlise no edital, verificou-se a necessidade de fa.zer algumas correcOes e apurar 
43 uma distorcao encontrada entre o documento aprovado pela Congregacão e o edital publicado 
44 no site. Após, passou-se a tratar da definicão dos critérios para ocupacào das salas do prédio 
45 do ICET. 0 professor Antonio Jorge informou que a princIpio o prédio do ICET não está 
46 pronto totalmente para ocupaçäo, pois ainda não ha estrutura de internet em todos os andares. 
47 PropOs fazer urn sorteio para escoiha das salas. A proposta da direco é que se faca a mudanca 
48 coletiva apenas quando toda estrutura estiver pronta totalmente. Passou-se a votacão dos 
49 critérios para escolha de sala. Votacäo: por antiguidade: 1(um) voto; por sorteio: 4 (quatro) 
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50 votos; abstençao: 2 (duas). A Congregacäo por unanimidade decidiu que a müdança será 
51 realizada somente quando estiver toda estrutura do gabinete funcionando (internet, telefone, 
52 mobilha, computadores e impressora). Em seguida foram passadas algumas informacOes 
53 sobre as verbas do ICET para o ano de 2013. 0 presidente .apresentou o valor da referida 
54 verba, destacando ô valor destinado a diárias para servidores quando estiver participando em 
55 atividades académicas extra-campus (eventos, visitas etc) corn participacão de discentes. 
56 Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente ata que depois de lida se aprovada será 
57 assinada por mim e pelos demais membros presentes. Teófilo Otoni (MG) 30 de janeiro de 
58 2013. 
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